

# 卡尔扎伊堂兄弟互相仇杀

## 30年前的旧事引发阿富汗第一家族内部矛盾



18岁的瓦希德

### 陈年旧事引发血案

据美国《纽约时报》12月20日报道,哈什马特现年40岁,是卡尔扎伊总统的堂兄弟之一,也是一家与阿富汗政府关系密切的安保公司老板,与美国军方签有数百万美元合同。一些亲戚说,他们认为此次谋杀是哈什马特对父亲遭“荣誉谋杀”的报复。差不多30年前,哈什马特的父亲曾被雅尔杀死。

雅尔现年62岁,57年前当他只有5岁时,父亲安排他与自己的堂妹结婚。但是女孩长大后成了一名教师,离开卡兹后与另外一个人结婚,最后在美国定居。亲戚们称,雅尔对这个女孩非常愤怒,女孩家被迫提出正式道歉。为了惩罚他们,雅尔后来枪杀了女孩的哥哥哈里尔·卢拉·卡尔扎伊,也就是哈什马特的父亲。

雅尔事后没有受到任何指控,仅仅被塔利班政府短暂拘留过。获释后,雅尔和哈什马特一同前往巴基斯坦基达,在那里家庭成员向哈

什马特施压,要求他忘记此事,并为两人调节关系。但雅尔说,他知道事情没完。

哈里尔被杀后,妻子带着全家移民美国,并在马里兰州定居。作为长子,哈什马特成为美国公民,后回到阿富汗,与弟弟赫克马特一起支持卡尔扎伊政府。赫克马特是总统的非正式顾问,哈什马特则接管了保安公司“亚洲安全组织”。近来,该组织与美国达成5项合同,负责保护美国在阿富汗的5个基地,报酬高达1620万美元。

### 责任全部推给毒贩

不过,哈什马特否认与瓦希德的死有关,他认为凶手是毒贩。他说,雅尔与他的几个兄弟都曾参与毒品贸易,雅尔的一个兄弟得罪了一些毒枭。凶手本打算杀死那个人的儿子,只是误杀了瓦希德。他说:“杀手弄混了房子,误杀了瓦希德,我什么也没做。”

但家族成员并不相信哈什马特的话,一名家庭成员说:“如果哈什

马特杀死雅尔,我们能够理解,家族也会保持沉默。但是他杀死了一个完全无关的18岁男孩,这让我们感到愤怒。”

### 谋杀曝光家族矛盾

一些家庭成员谴责卡尔扎伊政府阻碍调查。卡尔扎伊总统的另一位堂弟、生活在马里兰州的努尔也很失望,他说:“他们都在保护哈什马特,他坐在喀布尔收取美国政府的钱,没人能碰他。我们已经将数十亿美元美国纳税人的钱送往阿富汗,这就是政府给我们的答复吗?”

目前包括雅尔在内的几名家庭成员已经表态,愿意向法院作证。但其他成员担心遭到报复,只同意在匿名情况下作证。至少总统的3位兄弟都已经呼吁,家庭成员私下处理这起谋杀,而不需要警察介入。此次谋杀曝光了卡尔扎伊家族的内部矛盾,家庭成员之间的不合,将让卡尔扎伊非常棘手。

国际在线

## 布莱尔为自己辩解 靠演讲赚钱,没错

据新华社电 英国前首相布莱尔20日说,他靠演讲获取高额报酬无可厚非,但英国媒体却不依不饶。

布莱尔当天接受英国《泰晤士报》采访时说,英国媒体破坏了他的形象,“英国媒体首先想到的是如何贬低我。这样做不对。”如果你看英国报纸,你就会觉得我应该三次竞选(首相)均告失败,但我三次均当选。”

按照布莱尔的说法,自己在国外更受欢迎。国外氛围完全不同。(国外)民众接受你所做的工作,他们不觉得把工作做好的同时赚钱有什么不妥。”

2007年离任后,布莱尔一方面从事慈善工作,另一方面参加各种商业活动赚取大笔外快。他被中东问题有关四方任命为中东问题特使,其间发表多次演讲收取高额报酬。

布莱尔高价演讲招致一片指责声,为此他辩解说,其他人能这么做,自己当然也可以这么做。布莱尔不忘说明自己也在为慈善事业奔忙,如果纯粹为了演讲,我赚的钱将是现在的5倍”。

## 伦敦警察局预警: 新年有大规模恐袭

据新华社电 英国伦敦警察局警告,一个恐怖组织预谋明年初对伦敦发动大规模恐怖袭击。

英国《泰晤士报》20日援引伦敦警察局反恐指挥部一名高级官员的话报道,盖买(式恐怖袭击)将降临伦敦”。

这名高级官员在伦敦举行的一场新闻发布会上说,可能有一“小撮携带手枪和自制爆炸物的武装人员”发动袭击并劫持人质。

报道援引一份警方评估文件说,一个恐怖组织计划明年初对伦敦发动袭击。英国安全部门说,他们两周前在一个非法武装组织网站“聊天”记录中发现可疑情况。伦敦警方借助一个向企业、地方政府及紧急情况部门提供反恐建议的网络系统发出恐怖袭击警报。

2008年11月26日夜至29日,印度商业中心孟买遭遇连环恐怖袭击,至少195人死亡,大约300人受伤。

## 美国圣诞水上巡游 巡逻艇撞上了游船

美国海岸警卫队一艘巡逻艇20日与一艘游船在加州圣迭戈港附近海域相撞,至少致1人死亡,5人重伤,伤者中包括1名儿童。

据美国媒体报道,当天举行了迎圣诞水上巡游活动,许多船只张灯结彩,参加了巡游活动。大约在傍晚6点前,一艘10米长的海岸警卫队巡逻艇在圣迭戈港与一艘游船相撞。

海岸警卫队发言人乔希·纳尔逊说,相撞的两艘船只均不在巡航队列之中,当时有许多船只满载着观看巡游的观众。巡游活动网站称,预计当天的活动吸引了8万人。

圣迭戈消防部门发言人莫里斯·卢克说,两艇相撞时,共载有13人。两艇在相撞事故中均负有责任。卢克说,伤者已被送往加州大学圣迭戈分校医院接受治疗。当天晚些时候,医院宣布,伤者中已有1人死亡。

美联社援引海岸警卫队消息源报道,巡逻船上无人受伤。事故发生时,巡逻艇正在执行常规巡逻任务。纳尔逊说,海岸警卫队一艘小型武装快艇和圣迭戈港警方目击了撞船事故。据新华社 中国日报消息

## 警察网上屡曝虐待嫌犯和腐败丑闻

# 俄政府大力“净化”警察队伍



曝光丑闻的警官迪莫斯基

据《华盛顿时报》12月20日报道,俄罗斯警方最近掀起自曝警察部队内部虐待和腐败丑闻的风潮,一些警官将警察部队中猖獗的虐待嫌犯和腐败视频传到YouTube上。俄罗斯政府已经表示,要花大力气整治腐败警察。

### 警察视频大曝丑闻

32岁的警官亚历克斯·迪莫斯基一直在黑海港口城市新罗西斯克服役,已经干了10年警察工作。他在两段视频中抱怨称,他的上司要求他关押一名无辜男子,换取升职机会。此外,上级还强迫他制造假报

告,将悬而未决的案件结案。

迪莫斯基在一段视频中向俄罗斯总理普京抱怨说:“我一直为真理而战斗,我很怕向您和整个国家说出这些,但我没有其他选择。”迪莫斯基视频是11月30日上传的,点击率已经超过70万次。当天,迪莫斯基刚刚被解雇,并遭到威胁称他可能受到诽谤指控。可是,俄内政部已经下令调查。此后,很多人开始以这种方式曝光警察内部的腐败现象。3天之内,另外3段视频相继曝光,分别涉及到警察内部的虐待、捏造证据以及腐败行为。

前助理检察官格里戈里·契卡

林和前警官

米哈伊尔·

叶夫谢耶夫

分别宣称,

2005年,两

名无辜男子

在俄北部城

市乌赫塔被

判终身监禁,

他们被指控

纵火烧死25

人。

莫斯科

警察工会主

席米哈伊尔

·帕什科夫

说,至少另

外10名警察

曾向他求助。

俄警

察由于近年来腐败和暴力丑闻频发而饱受批评。

### 可能出于高层授意

俄总统梅德韦杰夫已经发誓要打击腐败,并强调法律的重要性。他曾在克里姆林宫招待会上赞扬警察,但要求“净化”警察队伍,清理警察部队中的“败类”。内政部长拉希德·努尔加里耶夫说,这些网络曝光只是“净化运动”的一部分,他保证清理警察部队中的“混乱和不当行为。”梅德韦杰夫和努尔加里耶夫的分析家亚历克斯·穆欣认为,这些网络曝光似乎是一种宣传手段,亚历克斯·迪莫斯基几乎没有说什么敏感东西,但内政部立刻予以回应并下令调查。

### 警察内部问题多多

人权组织说,俄警察内部问题十分突出,很多警察经常使用捏造证据、虐待、勒索以及殴打等手段。有媒体报道称,警察曾虐待移民劳工、殴打甚至杀害数名反对派活动家。俄分析家亚历克斯·穆欣认为,这些网络曝光似乎是一种宣传手段,亚历克斯·迪莫斯基几乎没有说什么敏感东西,但内政部立刻予以回应并下令调查。

目前,大约4000万俄罗斯人使用网络,而且绝大多数是城市居民。YouTube此前也曾被其他国家警察当做曝光自身丑闻的途径。2月份,一段视频显示,一名纽约警官猛然推倒一名骑自行车的行人。11月份,一段视频显示,墨西哥警察殴打5名偷东西的男孩。国际在线

最新糖尿病康复书籍《向健康人学习,化解血糖不吃药》一书

## 免费向糖尿病患者发放

近日,中国广播电视出版社出版的《向健康人学习,化解血糖不吃药》一书,由于观点新颖,学术严谨,受到了糖尿病患者的热烈欢迎。

该书认为:一个健康的人之所以能够大吃大喝而不怕血糖升高,是因为及时地将血糖转化成了营养和能量!他不是降血糖而是化血糖!所以,治疗糖尿病,我们应该向健康人学习,恢复化糖本能,同时该书对目前最新糖尿病治疗手段“化糖疗法”做了详尽的介绍。

①化糖疗法首先是可以不打针、不吃药,轻松治疗糖尿病!②不进入肠胃、不伤肝肾,真的安全无药害!③能吃能喝不忌口,3-7天浑身有劲、饭量增加,起夜次数减少,眼睛明亮,瘙痒麻木消失。

为了让我省广大糖尿病患者掌握最新的康复知识,早日康复,中国糖尿病康复指导中心特决定在我省免费发放《化解血糖不吃药》一书,由于数量有限,请广大患者抓紧时间拨打发放电话400-710-1717进行免费索取。

贷款咨询服务

**帝沃投资** 中国十佳诚信单位  
①专业从事各地企业无抵押信用贷款、融资业务  
②各类项目投资、合作,低息高效,资金雄厚,多家成功案例,地区行业不限  
高薪诚聘各地代理提供项目  
TEL:025-66672886, 66615359-0  
南京水西门大街2号银都大厦3楼A座  
www.njdwz.cn (AAA 诚信单位)

**和信**:个人、企业贷款5万-1亿元,外地可。025-66622327  
**冉怡**:愿为个人、企业贷款共创双赢,项目投资与合作(提供项目高回报)。025-68951392  
**先锋**:个人、企业贷款,免抵押,外地可,成功收费。025-66602403

**转让设备**  
低价转让装载机电话  
015222020548

**招聘信息**

**全省版 覆盖苏皖** 信息涵盖:各类公告、招聘、招商、广告热线:025-84712849、84519772  
商、贷款、转让、销售、遗失等 ●友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据!

**捷海船务**

因公司发展,面向社会招一批新海员,需体检,能吃苦,7200元/月+航补,合同一年一签,办保险。025-68951380

**招商信息**  
高薪诚聘私人助理,能陪出差和照顾本人,4800元+补助(短信勿扰)。(0)13776656681 余姐

**在家上班 轻松赚钱**  
在家加工:纯手工布画,日可获利90-260元,无需基础设备,家庭、个人均可接单。总部免费供料,上门收货、付款、服务到位。欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址、收件人姓名、邮编发送至13001223832(合作资料,免费邮寄) 全国免费:400-699-8916 www.hoohc.com

**洗衣巨头布兰奇** 欢迎访问:  
www.bonnych.com  
**财富的缔造者**

开一家高档次的洗衣店是一个稳赚当投资,轻轻松松盈利,市场巨大,前景广阔的好项目。  
**财富热线:025-83693307/13980825499**

## 特百惠 女性创业新选择

全球著名家居用品制造商之一,无须经商背景,公司全程扶持,全国3000多家专卖店验证成功,有家的地方,就需要特百惠,前景广阔,2009年免加盟费。特百惠公司现  
诚征:江苏省各地加盟专卖店  
咨询电话:025-86827277  
13770547789  
江苏省办事处:  
南京长江路188号德基大厦13楼e座

